

杭州试点共享单车进小区,东山弄社区吃头口水

自家楼下就可以租还单车 乱停乱放 30分钟内处理完毕



小区施划 15 处单车泊位 可容纳 200 多辆单车停放

杭州东山弄社区是个开放式的老小区,一共有 92 幢居民楼,还有 60 多家企业。小区居民多,企业多,非常考验管理能力。东山弄社区书记李水琳说,其实,本来小区是不允许共享单车进入的,会增添小区的管理难度,但由于东山弄是开放式的小区,堵也堵不住。

既然堵不住,还不如疏导结合,在西湖区城管局的牵头下,杭州首个共享单车进小区的试点就选在了东山弄社区。

单车如何在小区有序管理,有泊位可停是个必须的硬性条件。

为此,前期西湖区城管局、哈罗单车企业、社区物业共同在小区内设置了 15 处互联网租赁自行车文明骑行停放点。这 15 处停放点和大家在杭州人行道上看到的非机动车泊位差不多,标准的白线框,中间还标有非机

动车标志。每个停放点还竖了明显的标志牌——互联网租赁自行车文明骑行停放点。

李水琳说,这 15 处停放点每一个都经过工作人员仔细踏勘,既不影响行人通行,又是小区居民需求比较高的地段。这些停放点打满算大概可以停放 200 多辆单车。

小区单车管理暂由哈罗负责 进小区的单车品牌不受限

据西湖区城管局机动中队副中队长陆佳介绍,目前东山弄社区的单车管理暂时由哈罗单车进行管理。

管理的企业虽然只是这一家,但是单车进小区的品牌却不受限。小区居民从小区外骑回来的单车,不限品牌,都可以停在这些停放点内。

哈罗单车西湖区负责人赵瑞说,哈罗会负责东山弄社区的单车秩序维护,防止出现单车堆积车辆、拥堵等乱象,并定时清运车辆。

目前,小区内一共配备了 6 名哈罗单车专职人员进行日常运维,日常清运配备了 3 辆三轮车、1 辆厢式货车。早上 9 点到下午 6 点期间,会由工作人员做不定期巡查工作,随时做好“多清少补”。赵瑞说,多余的单车现在有两个去处,一是由运维人员转移到小区周边道路还未饱和的非机动车泊位内,或者是搬到社区专门为单车管理开辟的临时停放点。截至昨天傍晚 6 点 40 分左右,小区共补充了 140 辆单车,搬运单车 200 余辆。

哈罗单车承诺,如果发现小区单车乱停乱放,会在“15 分钟内响应,30 分钟内处理完成”。

陆佳说,目前他们已经制定了考核办法,单车企业管理得好不好,将由街道、属地中队、社区、物业小区负责对小区内单车管理维护情况进行打分。试点为期 3 个月,根据考核评定情况,管理到位的单车企业予以保留,管理不好就予以淘汰。他说,他试点单车进小区,最直接的目的还是想方便居民,解决最后一公里的出行问题。此外,让单车进小区还可以缓解周边道路单车停放的压力,杜绝小区门口发生单车“叠罗汉”的现象。

接下来,西湖区会通过完善试点,把这个管理模式向小区周边推广,达到“以点带面”区域整体提升的效果。东山弄的单车管理模式,杭州其他小区能不能复制推广?杭州市城管委的相关负责人表示,目前杭州单车进小区,东山弄社区算是第一个试点,前期都需要积累经验。如果试点效果好,其他有需求的小区也可以考虑复制推广。

邵现红院长的种牙真实故事(一) 轮椅上的“奇迹”,这样创造

本报记者 方云凤

重新种出一口好牙,让自己想吃什么就吃什么,这是众多牙齿缺失的老年人的梦想。然而,人到老年,身体这部“机器”难免会出现“零部件”问题,因此,很多老年人担心,患有这样那样的慢性病,还能承受得起种牙手术吗?面对这样的疑问,杭州国大口腔和余姚四明口腔院长邵现红的回答是一个字:“能!”

体弱多病的八旬大爷 实现种牙梦想,开心吃起杨梅

不久前,身患多种疾病的 83 岁的徐大爷被家人推着轮椅找到了邵院长。

徐大爷有 40 多年的高血压病史,退休后的 20 多年里,又陆续生了多种病痛:脑出血、中风、偏瘫、肺肿瘤、肾衰竭、骨折、心动过缓……现在他已无法独立行走,只能坐在轮椅上。由于全口牙基本上掉光了,每天只能喝粥,喝豆浆,营养严重不良,徐大爷渴望能种牙。但他跑了多家医院,都被告知他这种身体状况无法种牙。

“徐大爷的身体情况对手术提出了极高的要求,手术过程中哪怕一滴水呛入喉咙,都有可能致命。”

险。因此,这是一个拼时间、拼技术、拼功底、拼心理素质的手术。我为他设计了三种方案,最后用 All-on-4 ‘一日得’技术,很快就完成了手术。”邵院长说。

四处求医无门的徐大爷,终于经邵院长之手实现了种牙的梦想。邵院长创造的这一轮椅上的“奇迹”,让徐大爷的家人欣喜万分。戴上牙冠的徐大爷开心地吃起了杨梅(如果您想了解徐大爷的种牙过程,您可以到邵现红院长的新浪微博和腾讯视频观看详细的手术视频。)

邵院长亲自为您种牙 还有大优惠:种植体“买 1 送 1”

有着数万例成功种植术经验的邵院长,每年都要遇到数百例这样的高难度病例。面对再复杂的情况,邵院长都能事先设计两三种方案,然后从中选择一个极佳方案。这种能力,来自于他对医学的严谨和对技术的不断钻研。他创造的“一日得”即拔即种技术,仅需 4 颗种植体当“桥墩”,就可以架起整副“牙桥”,无需植骨。口腔条件允许的,当天种牙当天就可以戴牙冠,大大方便了患者,为患者节省了时间和金钱。邵院长也在不同的国际口腔学术交流大会上介绍了“一日得”技术,受到了国际口腔界大咖专家们的一致肯定。



邵现红,主任医师,资深种植专家,以色列 Cortex 种植体全球技术顾问;瑞士 SIC 种植体中国区技术总顾问;美国 ZUGA 种植体数字化种植中心总顾问;《计算机引导技术》一书译者;欧洲种植学会(EAO)会员;种植学发源地—瑞典 Goteborg University 访问学者;前沿种植学术机构—美国 Columbia University 访问学者。

为让更多的老年人受益“一日得”技术,现在,杭州国大口腔联合以色列植体公司,举办“告别活动假牙,种植牙买一送一”优惠活动,种牙者可获得 19 项检查项目全部免费+“种植体买 1 送 1”的优惠。不过,赠送的种植体只有 100 颗,送完即止。请拨打本报健康热线 0571-85310794 报名预约。

